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ACTA No. 68

- - - En la ciudad de Tecomán, cabecera del Municipio del mismo nombre del
Estado de Colima, siendo las 17:00 (diecisiete) horas del día miércoles 11 (once)
del septiembre del año 2002 (dos mil dos), reunidos en el recinto oficial del H.
Ayuntamiento Constitucional de Tecomán, los ciudadanos Síndico y Regidores
integrantes del mismo para celebrar la VIGESIMO NOVENA SESION
EXTRAORDINARIA del II. Cabildo, el ciudadano Presidente Municipal puso a
consideración de la asamblea el siguiente orden del día: 1.- Lista de asistencia.
2.- Declaratoria de quórum legal e instalación de la sesión. 3.- Lectura del orden
del día. 4.- Lectura del acta de la sesión anterior y aprobación en su caso. 5:
Propuesta y autorización en su caso para designar a los niños que se destacaron
en el ciclo escolar 2001-2002, a fin de que se forme el Cabildo infantil por una
hora, el día 15 de septiembre a partir de las 18:00 horas. 6.- Clausura de la
sesión.	

- - - En el desahogo del PRIMER punto del orden del día, el Presidente
Municipal Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, solicitó al Secretario del
Ayuntamiento pasar lista de asistencia, procediendo a ello el C. Luis Alberto
Gama Espíndola, respondiendo la mayoría de los integrantes del Cabildo,
faltando con justificación los C.C. Regidores Rodolfo Bravo Verduzco y Eduar
Gutiérrez Navarrete. --. 	

- - - En el desahogo del SEGUNDO punto del orden del día, ha i íéndo
comprobado el quórum legal el Ing. Oscar Armando Avalos Verdugo, declaró
instalada la sesión.	

- - - En el desahogo del TERCER punto, se dio lectura al orden del día, mismo
que fue aprobado por unanimidad. 	

- - - En el desahogo del CUARTO punto del orden del día el Ing. Oscar
Armando Avalos Verdugo, solicitó al Secretario del Ayuntamiento diera lectura
acta No.67 de fecha 30 de agosto del presente año, resultando aprobada por
unanimidad, con las observaciones hechas del Regidor Angel Trujillo Cervante

- - - En el desahogo del QUINTO punto del orden del día, hizo uso de la voz el
Presidente Municipal quien dio lectura a una lista de niños que se han destacado
por en los estudios a nivel primaria y que fue proporcionada por la Secretaría de
Educación Pública a través del Regidor Margarito Espinosa Mijares, Presidente
de la Comisión de Educación, Cultura y Recreación a fin de que se tenga un
Cabildo Infantil por una hora el día 15 de septiembre y que corresponde a loses,
siguientes niños:

INTEGRANTES DEL HONORABLE CABILDO INFANTIL

ANA SELENE PLATA DiAZ
PRESIDENTE MUNICIPAL

ERIC RAMON MAGAÑA GALLARDO
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
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GABRIEL ALEJANDRO MERA GUTIERREZ
SINDICO MUNICIPAL

REGI DORES:

ROBERTO CARLOS BUENROSTRO GRAJEDA

ALICIA VILLAGOMEZ FERREIRA

ABEL LUIS MANZANO RODRIGUEZ

JOSE RAUL GALINDO RAMÍREZ

RAFAEL BARBOSA ROBLES

DINA VALENZUELA ALDAVA

Una vez discutidas las formas por algunos regidores de cómo elegir el
Cabildo infantil, se sometió a votación del pleno, resultando aprobado por
unanimidad de los presentes.	

IPROFR. MARGAR!
REGIDOR

EXTO punto del orden del día, el Presidente Municipal
ión, sien o las 17:44 horas del día de su fecha.
^1Cabild1 'n lleno. 	

--- En el des
declaró cla
Agradecien

rwty,

SCAR AR ANDO AVA S VERDUGO
PRESIDENT MUNICIPAL

ING. EDUARDO G +1

	

NAVARRETE
REGIDOR

C. ALEJANDR 1; . MARTINEZ 1 ERNÁNDEZ C. SALVA I R f • RCIA SILVA
REGIDOR
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